#### 干洗店店主一家罹难,数百顾客收到取衣退卡通知

# 姐夫含泪帮内弟完成"最后的诚信"

本报讯 据扬子晚报报道:4月下旬,扬州市区一家干洗店发生不幸,店主一家三口因液化气中毒全部罹难。店老板的姐夫赵先生,在一下子失去3个亲人的情况下,利用五一休假时间整理衣服,含泪通知数百名顾客到店里取衣服,请在店中办洗衣卡的市民退卡拿钱,而部分已经开始处理但尚未完成干洗工序的衣服,则免收费用。

据悉,店主陈先生一家来自泰兴,夫妻俩刚过不惑之年,女儿18岁,正在读高二。不幸发生在4月23日。当日上午9时,干洗店大门仍未打开。邻居们怕发生不测,撞开

大门,结果发现陈先生夫妇及女儿 已没了呼吸。经初步调查,3人因液 化气中毒身亡。

答深编辑,张惠升

"如果你在宝带小区金利来干洗店有衣服或钱,请你明天带发票和卡来取,敬请原谅。"这几天,不少市民收到了落款为"店主陈某姐夫"的短信,接到了"拿钱拿衣服"的电话。

"店主陈某姐夫"是扬州大学附属中学教师赵红兵。4月23日接到噩耗后,他立刻赶到现场,随后又返回泰兴老家料理后事,一直到4月28日才操办完毕。一回到扬州,赵老师和妻子就忍着悲痛,从店内的电脑里调出顾客资料,然后给顾客

一一发短信,通知大家来取衣服或 退卡里的钱。

身为教师的赵先生说,内弟生前踏实做人,诚信做事,他去世了,自己要帮他完成"最后"的诚信。据悉,赵先生张贴出的告示中让顾客取衣拿钱的截止日期是5月6日,但他表示,只要有一个顾客没有联系上,他会把时间向后顺延。

"岳父母都是农民,年已古稀了,他们接受不了这个现实,哪里还有精力处理这么多事情?我作为姐夫必须做好做完。一开始我和太太忙着给一共300多个顾客发了信息。第二天又给这300多个顾客逐一打

电话,少数没人接或者没打通,大多数都通上话了。"赵先生告诉记者,到3日为止,80%的顾客已经来干洗店处理好事情,有近800件衣服被顾客拿走,并取走了干洗卡内的剩余金额3000多元。

记者了解到,返还的这 3000 多元钱,都是赵先生自己垫付的。因被赵先生的坦诚感动,加之同情陈老板,有的顾客坚持不要卡中的余钱。一位姓夏的顾客说,卡不退了,不为别的,一为老陈生前为人厚道,二为老陈的姐夫做事诚信公允,自己这点钱算不了什么,就不给赵老师添麻烦了。

#### 邻居:陈老板"一点不贪"

干洗店隔壁小吃店店主老于告诉记者,作为一个生意人,陈先生一点儿不贪心,"有一回老陈洗衣服,从顾客的口袋里发现只蛮大的金戒指,他翻看送衣服的记录,知道是个老太,考虑到她可能腿脚不方便,老陈干脆自己跑腿送上门去。其实他不说,老太也可能忘了这只戒指效哪里了。"

老于的妻子说,出事后,干洗店门 一直关着,但门口的一盆君子兰还在。 "我现在每天都去照顾这株花, 施施 肥,浇浇水。"她说,陈先生喜欢养君 子兰,"他做事情就像君子一样。"

# 

往年在天气转暖后会大幅下 跌的部分蔬菜价格,今年5月却逆 势而上,创出新高。

"五花肉才10元一斤,一棵白菜却卖到15元,都顶得上一斤半猪肉了。"4日,正在山东济南一家超市购物的王慧敏看了一棵白菜的价签后向记者抱怨。

据新华社全国农副产品和农资价格行情系统监测,近日,不少蔬菜品种出现逆势上涨。5月2日,大白菜、白萝卜、西红柿、胡萝卜的价格同比涨幅分别为96.6%、75.7%、49.2%、26.7%、价格创近年来新高。

记者了解到,今年春季我国部 分蔬菜主产区持续低温寡照,加之 病虫害加重发生,导致部分蔬菜产 量降低、价格上涨。 油价上涨对蔬菜价格上涨也起到了助推作用。海南省物价局近日测算过油价上涨对菜价的助推作用。以从昆明、南宁运往海南的蔬菜为例,油价上涨后每公斤运输成本分别增加了0.54元和0.50元。

农产品流通中间环节多、"最后一公里"等顽疾也推高了菜价。 山东寿光被称为"中国蔬菜之乡", 宋晓军在这里做了15年"菜贩子"。他告诉记者,蔬菜从农民"菜园子"到市民"菜篮子",一般要经过"菜农-小贩-产地批发商-长途运输户-销地批发商-小贩-市民"等多个中间环节,每个环节至少加价5%。尤其是"最后一公里",有时菜价会上涨一倍。

据新华社

#### 卫生部长陈竺带头献血浆

呼吁"无偿献血"缓解"血荒"

据新华社成都 5 月 5 日电(记者 叶建平)为缓解目前我国血液制品和原料血浆供应紧张局面,卫生部部长陈竺 5 日来到四川成都市都江堰单采血浆站捐献血浆,号召

广大医务人员带头无偿献血和捐献血浆,为保障人民群众身体健康、血液供应服务医改大局做出表率。

这是陈竺担任卫生部部长以 来第六次参加献血(浆),他说:"卫 生事业的发展离不开血液制品等 医疗药械产业的支撑,献浆和献血 都是救死扶伤的善举,是社会和谐 与文明进步的标志。感谢四川省为 全国血液制品保障所做的突出贡献,愿更多爱心人士投入这一崇 高的事业。希望全社会树立'无偿 献血光荣,有偿献浆同样光荣'的 意识。"

#### 江苏:无偿献血者有望享受"献血假"

本报讯 据金陵晚报报道,昨天,记者获悉,以后,江苏献血者有望享受"献血假"。

江苏临床用血量以平均每年10%的速度递增,而血液采集总量年增长仅为7.7%。昨天,江苏省血液中心副主任魏鹏告诉记者,目前,江苏省血液中心和南京市红十字血液中心每天的街头采血量只有20万毫

升,而临床需求却需要20万毫升,缺口非常大。"目前常规手术、择期手术基本都停开了,血液中心每天只给十几个单位急诊用血,只能满足抢救车祸、大出血病等紧急用血。"一家大医院血液科的医生说。

今年年初,海南省第四届人大常委会第27次会议表决通过《海南省公民无偿献血条例》。条例对公民

无偿献血作出明确界定,规定公民 无偿献血后,可以享受公休假两日。

江苏省血液中心主任孙俊说, 江苏人大正在修订《江苏省献血条例》,将这一意见考虑在内,希望用 地方立法的方式让献爱心的人得到 "福利",有了"献血假",市民就有时 间献血,也可以调整身心,从一定程 度上可以缓解用血紧张的状况。

高校职称评委"开房收钱",门庭若市

## 一问2408号房,便知"你要评职称"

涉事教授被湖南省教育厅终止评审专家资格

新华社长沙5月5日专电(记者 黄兴华陈文广)记者5日从湖南省教育厅证实,对于微博上曝光的湖南高校职称评委"开房收钱"一事,湖南省教育厅目前已终止涉事的一名教授2011年度高校教师系列职称评审专家资格。

4日上午,网友"马山寨主"发 微博称,今年湖南高校教师职称评 审工作3日在母山基地开始。2日 下午评委名单刚定,全省参评教师 即获悉名单,当晚一年一度的疯狂 送钱活动开始。今年体育专业评委 刘一兵教授为方便老师们送钱,在 新天宾馆开了套间并广而告之,一 时门庭若市,楼层服务员只要遇到 打听 2408 房间的,便会说:"你是要 评职称吧?"

这一微博迅速引发网友热议。 认证为湖南省纪委预防腐败室副主 任陆群的微博随后转发该微博,并 表示已经打电话询问自己母校的一 个体育老师,这名体育老师声称已 给刘教授等送了红包。 记者5日从湖南省教育厅了解到,教育厅已注意到微博反映湖南警察学院刘一兵教授在2011年度高校教师系列职称评审中有违纪违规行为,湖南省教育厅高度重视,目前已终止刘一兵教授2011年度高校教师系列职称评审专家资格,有关情况正在进一步调查核实。

另据湖南警察学院网站介绍, 刘一兵为该校警体部主任,负责警 体部全面工作。

### "人造猪耳"疑似明胶塑料制成

#### 赣州回应:涉案猪耳朵已送检,结果将及时公布

据新华社南昌 5 月 5 日电 (记者 涂超华林艳兴) 5 日,赣州市对媒体报道的"人造猪耳朵"一事做出回应表示,目前已将收缴的非法加工的卤猪耳朵送往江西省相关检测机构进行检测,结果将及时向社会公布。

近日,江西本地媒体报道称,有赣州市民 在菜市场买到疑似"人造"的猪耳朵,并采访工 商人员初步认定,这种人造猪耳朵使用明胶和 塑料制成的可能性较大。

赣州市5日的回应表示,在今年4月初开展的打击食品安全违法犯罪专项活动中,赣县工商局工作人员在市场巡查时发现一流动摊点销售非法加工的卤猪耳朵并予以当场收缴。经调查了解,卤猪耳朵非法加工点位于章贡区

沙河镇,章贡区工商局随即进行了调查、依法查封,当场查扣150斤卤猪耳朵。章贡区公安分局依法介入调查。

经查,今年3月份,杨某通过物流转运从外省杨某手中购进猪耳朵,并在章贡区沙河镇一出租屋中非法加工制成卤制品,以低于市场价销售,从中牟利。目前非法加工的卤猪耳朵已经由工商部门送往江西省相关检测机构进行检测,结果将及时向社会公布。

赣州市委、市政府对此高度重视,江西省 委常委、赣州市委书记史文清,要求当地党委、 政府与公安、工商、质检、食药监等相关部门立 即组成联合调查组彻查。目前,联合调查组正 在进一步调查处理。



中国移动通信 CHINA MOBILE

#### 敬告客户

为助力"智慧上海",中国移动上海公司秉承"客户为根,服务为本"宗旨,积极投入"无线城市"建设,打造精品网络工程。现定于2012年5月7日至8日每晚24时至次日凌晨4时对现网设备进行升级调整,届时,可能对部分客户的业务受理和通信带来一定影响。

由于此次调整,对部分客户的通信带来不便,谨致歉意。并衷心 希望得到广大客户的谅解与支持,我们深表感谢。

特此敬告

中国移动通信集团上海有限公司 2012年5月6日